
Tantárgy neve:  A műszaki-gazdasági ismeretek tanításának módszertana II. Kreditértéke: 4 

A tantárgy besorolása: kötelező  

A tanóra típusa: 0 óra előadás / összesen 15 óra gyakorlat az adott félévben 

Az adott ismeret átadásában alkalmazandó további (sajátos) módok, jellemzők (ha vannak):  

A számonkérés módja: évközi jegy 

Az ismeretellenőrzésben alkalmazandó további (sajátos) módok (ha vannak):  

A tantárgy tantervi helye: 2. félév 

Előkövetelmények: - 

A szakmódszertani tárgy második félévének tematikájában az alapvető vállalkozási formák, gazdasági 

számítások és a menedzsment tevékenységek témakörök a leghangsúlyosabbak.  

Témakörök: A képzési tartalom felépítése, a tananyag elrendezése. A magyar szakképzés rendszere, a 

tanítás-tanulás folyamata. A tantárgy témaköreihez kapcsolódó középiskolai tantárgyak sajátosságai, 

óraterve, tantervi helye, tagozódásának belső logikája. A tantárgyak tanításának céljai, sajátosságai. 

Tankönyvi és szakirodalmi háttér. A készségfejlesztés lehetőségei és módszerei a tanulás folyamatában. 

A hallgatók betekintést nyernek a műszaki menedzsment céljaiba, feladataiba, a módszereknek az iparban 

és egyéb területeken való alkalmazásának alapjaiba. Megismerik a menedzsment helyét és szerepét, 

integráló funkcióit a gazdálkodó egységek tevékenységében, a főbb menedzseri feladatok, szerepek és 

készségek komplex összefüggéseit a szervezetek menedzselésének területein belül. Megismerik a 

tudomány fejlődéstörténetét. Elsajátítják a vállalatok felépítésének alapvető formáit meghatározó 

tényezőket. Megtanulják a vállalkozásokban alkalmazott vezetési irányzatokat és módszereket. 

Megismerik a belső és külső környezet vizsgálatára alkalmas technikákat, azok alkalmazásának 

módszertanát. Elsajátítják a piaci szereplők magatartását meghatározó tényezők jelentőségét és feladatait. 

Betekintést nyernek a menedzsment szakterületek általános jellemzőibe. 

A hallgatók a félév során a vállalkozások típusait, azok alapítását sajátítják el. A félév során a vállalati 

gazdálkodás különböző területeit ismerik meg. Az egyes témakörök elméletei ismeretein oktatási 

metódusán kívül számítási feladatok és esettanulmányok megoldásának módszereivel is megismerkednek 

a hallgatók. A tárgy oktatása során a tananyag kiválasztásának és elrendezésének elveit, módszereit 

konkrét menedzsment tananyagegységek példáján keresztül sajátítják el a hallgatók. 

A hallgatók a gyakorlatokon mikrotanításokat végeznek, ezeket elemző megbeszélés követi. 
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Előírt szakmai kompetenciák, kompetencia-elemek 

Tudás:  

A pedagógiai értékelés változatos eszközeinek alkalmazása: a tanulók fejlődési folyamatainak, tanulmányi 

teljesítményeinek és személyiségfejlődésének elemző értékelése, a különböző értékelési formák és 

eszközök használata, az értékelés eredményeinek hatékony alkalmazása, az önértékelés fejlesztése. 

Képesség:  

A szakképzett tanár képes az értékelés különböző céljainak és szintjeinek megfelelő értékelési formák, 

módszerek meghatározására, az értékelés eredményeinek felhasználására. Az értékelés során képes 

figyelembe venni az értékelés hatásait a pedagógiai folyamat szabályozására, a tanulók 

személyiségfejlődésére és önértékelésére. Képes elősegíteni a tanulók reális önértékelését és alkalmazni 

a tanulók önbecsülését támogató ellenőrzési módszereket. Az értékelés során képes figyelembe venni a 

differenciálás, individualizálás szempontjait. Képes céljainak megfelelően az értékelés eszközeinek 

megválasztására vagy önálló eszközök elkészítésére. Képes az országos, illetve a helyi mérési eredmények 

értelmezésére.  

Attitűd:  

Reálisan ítéli meg a pedagógus szerepét a fejlesztő értékelés folyamatában. Elkötelezett a tanulást 

támogató értékelés mellett.  

Autonómia és felelősség:  

Szakmai elképzeléseit elkötelezetten képviseli, bízik tudásában és képességeiben. 

Tantárgy felelőse: Diószeginé Zentay Éva 

Tantárgy oktatásába bevont oktató(k): Diószeginé Zentay Éva 

 


